

万豪酒店为涉华不当行为道歉

zara和美敦力网站因出现违法违规内容 被上海市网信办责令更正并致歉

美国连锁酒店万豪首席执行官11日发表声明,为公司近日两起涉华不当行为道歉,称尊重中国的领土主权完整,将采取措施避免类似事件再次发生。而12日,因出现违法违规内容,又有两家国际品牌的网站被上海市网信办责令更正、全面自查整改并致歉。

万豪酒店已被立案侦查

“我们不支持任何企图分裂中国领土主权的人,我们也不以任何方式鼓励或煽动这类个人及团体。我们意识到了事件的严重性,表示真诚的道歉。”万豪集团首席执行官阿恩·索伦森在一份给新华社记者的声明中说。

声明称,万豪已修改了相关表态,纠正了不当行为,并对万豪所有网站和手机应用上的

相关内容进行核查。索伦森表示将积极配合中国有关部门的调查,并在得出调查结果后对相关负责人员采取必要的处罚措施。

9日,有网民曝光万豪在一份致中国会员的问卷中,将中国西藏、香港、澳门、台湾等地区列入“国家”一栏。此后还有媒体曝出万豪酒店在美国社交网站推特上为一个“藏独”团体账号“点赞”。

记者11日发现此次“点赞”已被撤回。

上海黄浦区网信办及市场监管局日前已约谈万豪酒店管理公司上海负责人及万豪国际集团大中华区负责人,要求整改。此外,由于万豪酒店的行为涉嫌违反《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国广告法》相关规定,黄浦区市场监管局已经对其立案调查。

两家国际品牌被令整改

据媒体报道和网民举报,经上海市网信办核实,zara网站(zara.cn)“JION LIFE”栏目下的“收取衣服”选项介绍中,将台湾称为“国家”;美敦力网站(medtronic.com)“国家”选项中,有“中华民国(TAIWAN)”字样,并与其他国家并列。

上海市网信办1月12日向zara.cn运营主体爱特思电子商务

(上海)有限公司、medtronic.com运营主体美敦力(上海)管理有限公司发出《互联网站整改通知书》,责令两家网站立即更改违法违规内容。同时要求两家网站全面自查,进一步加强官方网站及APP信息内容合法性审查和管理,按时提交书面整改报告。上海市网信办将视整改情况作进一步处理。

上海市网信办相关负责人严肃指出,网络空间不是法外之地,跨国企业应遵守中国互联网相关法律法规,做到合法合规运营。上海市网信办将加大对互联网违法违规信息的整治力度,同时欢迎社会各界、广大网民据实举报,共同维护良好网络舆论生态。

据新华社

手机APP疑侵犯隐私 工信部约谈三家企业

新华社电 记者12日从工信部获悉,针对近期媒体报道相关手机应用软件存在侵犯用户个人隐私的问题,工信部信息通信管理局约谈了北京百度网讯科技有限公司、蚂蚁金服集团公司(支付宝)、北京字节跳动科技有限公司(今日头条),要求三家企业立即进行整改。

工信部信息通信管理局有关负责人指出,三家企业均存在用户个人信息收集使用规则、使用目的告知不充分的情况。

工信部已组织技术部门对相关手机应用软件是否存在侵犯用户个人隐私行为进行持续监测,并将加强对互联网服务信息收集使用规则

告知、账号注销等环节的监督检查。一经发现违法违规行为,将严肃查处并向社会曝光。

工信部要求各互联网企业严格遵守相关法律法规,遵循合法、正当、必要的原则收集使用个人信息,不得收集服务所必需以外的用户个人信息,不得将信息用于提供服务之外的目的,不得非法向他人出售或提供个人信息,同时进一步优化服务协议、用户隐私政策和手机权限调用说明,维护用户合法权益。

三家企业表示将按照监管部门要求对相关服务进行全面排查,加强内部管理,完善产品设计,认真整改。

安倍决定放弃 赴韩出席冬奥会

新华社新媒体专电 日媒称,多位政府相关人士1月10日透露,安倍晋三首相决定不出席2月9日在韩国平昌举行的冬奥会开幕式。表面上的原因是定期国会会议将于1月22日开幕,在日程上有冲突,但其实是因为文在寅政府要求日本政府就2015年12月达成的“慰安妇”问题相关协议采取新措施,于是安倍才作出放弃出席的决定。

据日本《产经新闻》1月11日报道,韩国政府此前曾多次邀请安倍在平昌冬奥会期间访韩。而韩国外交部长官康京和1月9日表示:“期待日方为恢复受害者名誉和尊严,治愈其内心伤痛而继续努力”。文在寅总统1月10日会见记者时,也指出日本需要作出富有诚意的道歉。

报道称,日本政府认为,

这是在要求修改日韩“慰安妇”问题相关协议,而该协议写明是“最终且不可逆的解决办法”。2017年1月日本驻釜山总领馆前被放置“慰安妇”少女像后,作为反制措施,日方中止了日韩货币互换协议。目前,日方将继续拒绝恢复日韩货币互换协议谈判,同时安倍也放弃出席平昌冬奥会开幕式。

不过,日本政府内部也存在一种强烈呼声,即安倍应该访韩,并直接要求文在寅遵守日韩有关“慰安妇”问题的协议。报道称,日本内阁官房长官菅义伟1月10日就文在寅的表态说:“韩国方面提出进一步的要求,这是我们完全不能接受的。”外务省亚洲大洋洲局局长金杉宪治当天则向韩国驻日公使李熙燮提出了抗议。

民航局约谈达美航空:立即整改、公开道歉

12日,针对达美航空官网将西藏、台湾列为“国家”事件,中国民航局高度关注,第一时间约谈达美航空公司相关负责人,责令其查明事实,立即整改,并将调

查结果和整改情况及时向社会公开。同时,民航局要求达美航空立即公开进行道歉。

民航局将要求运营至中国航线的所有外国航空

公司立即对企业网站及APP等客户端信息进行全面排查,严格遵守我国法律法规,杜绝同类事件发生。

据中国民用航空局官网



泰国海关破获 象牙走私案

泰国海关近日缴获一批走私非洲象牙。这批象牙重约148千克,价值高达1500万泰铢(约合人民币303万元)。图为1月12日,在泰国首都曼谷,工作人员展示缴获的象牙。

新华社发

注销公告
北京人政大... 注销公告

遗失声明
北京中... 遗失声明

作废声明
北京慧澜美国际商贸有限公司(注册号:110112013820016)作废发票专用章一枚,特此声明

清算公告
北京... 清算公告

遗失声明
古... 遗失声明

遗失声明
... 遗失声明

作废声明
北京... 作废声明

作废声明
北京... 作废声明